

## 專屬票站



▲選民投票後，手持心意謝卡自拍。  
大公報記者林少權攝

▲金鐘警察總部票站，公務員前來投票。  
大公報記者麥潤田攝

# 鄰近工作地點「比一般票站更方便」 投票後可即返工 紀律部隊點讚

今屆立法會選舉首次設有10個公務員專屬投票站，便利紀律部隊及其他在鄰近地點值班的公務員投票，方便他們在完成投票程序後盡快返回工作崗位。大公報記者昨日走訪各區的公務員專屬投票站，見到由早上開始就陸續有紀律部隊人員與公務員前往投票，現場秩序井然，不少人投票後都點讚專屬投票站位置方便。

大公報記者 易曉彤、蘇榮  
大公文匯全媒體記者 劉鴻霖、劉妍伶

大公報記者昨日分別到設於新界北總區警察總部、警察體育遊樂會、水警港外區總部等公務員專屬票站觀察，現場十分熱鬧，不斷有警務人員前來投票，亦有巴士接送懲教署、入境處等不同紀律部隊人員來到現場。

中午時分，警察體育遊樂會專屬投票站有多名警員排隊入場投票，現場秩序井然，有消防人員完成投票後離場。下午時分，有30多名警察學員一齊到場投票，另有十多名入境處人員一齊到來投票。保安局局長鄧炳強於下午4時15分到警察體育遊樂會視察，逗留約10分鐘後離開。

## 盼議員幫災民繼續跟進

在旺角警署上班的黃小姐向大公報記者表示，警察體育遊樂會專屬投票站距離上班地點很近，可趁返工前過來投票，十分方便。在警察體育遊樂會專屬投票站投票的警務人員陳先生表

示，專屬票站的安排對紀律部隊十分方便，他估計用了3分鐘左右就完成投票，「比一般的票站更加快捷方便一些。」

溫先生到位於馬料水的香港警務處水警總部專屬投票站投票，他說居住在附近，過來投票十分方便，「我想盡公民責任，行使正常權利」，他稱投票過程很快捷。紀律部隊職員李小姐到位於大埔的香港警務處新界北總區總部專屬投票站投票，她說早前填表格登記後，就可以到專屬投票站投票，十分方便。

住在大埔、港島總區重案組人員陳先生表示，宏福苑火災期間，他主要負責後方支援工作。

他希望新一屆立法會「盡快幫助災民解決問題」，調查若發現漏洞，應盡快堵塞，絕對不能讓慘劇再發生。



掃碼睇片



▲警察體育遊樂會專屬票站，警務人員前往投票。

大公報記者林少權攝



▲警察體育遊樂會票站，有消防員前往投票。  
大公報記者林少權攝

【大公報訊】記者盛德文報道：保安局局長鄧炳強昨日在社交媒體表示，除了保安局的EMSC、警隊、民安隊、醫療輔助隊及特務警察亦在多個票站當值，管理人流、維持秩序，確保投票過程順利。今年政府更於8個警署設立公務員票站，便利當值的紀律部隊人員投票。

鄧炳強在早上先後到訪警察總部的公務員票站及香港公園的公眾票站，探訪在前線當值的紀律部隊同事；下午前往在大埔的崇德黃建常紀念學校票站，向場外擔任義工的入境處、海關、社署人員和民安隊人員了解情況，例如提供了穿梭巴士，對有需要的市民，特別是宏福苑的居民提供服務的情況。

## 去錯票站幸獲載往投票

住廣福邨的李女士，原本安排到香港教師會李興貴中學投票，但她行錯了到大埔崇德黃建常紀念學校的票站。當票站工作人員發現她行錯了，即通知門口社署的職員，安排人員同車，送她去李興貴中學的票站投票，省卻了她行20多分鐘的腳程，非常貼心、給力。

## 少數族裔盼議員助融入香港社會

【大公報訊】記者古偉勳報道：今屆立法會選舉的專屬投票站先導安排下，選舉事務處在灣仔愛群道、九龍公園分別設立一個少數族裔人士專屬投票站，便利在灣仔錫克廟、九龍清真寺出席宗教活動的少數族裔選民投票。大公報記者昨日在設於九龍公園體育館票站現場觀察，不少非華裔選民到來投票，秩序暢順，他們滿意新安排，認為可節省排隊等候投票的時間。有選民拿着投票心意卡面露笑容地說，希望選出的立法會議員協助少數族裔融入社會。

## 就業及學業面對困難

33歲的印度裔港人Aida Zubaida是家庭主婦，居港逾10年。她向大公報記者表示，她是第二次在立法會選舉投票，這次到少數族



▲九龍清真寺內義工Umar為選民提供諮詢。

大公文匯全媒體記者劉裕攝



▲來自印度的Rasali Imam和太太希望新一屆的立法會議員，推動少數族裔的就業支援措施。

大公報記者古偉勳攝